









Sede: Via Bruno Buozzi 1 - 25125 Brescia

Filiale: Viale Santuario 3 - 24050 Pumenengo (BG)

# INFORMATIVA SULLA PRIVACY

Data di aggiornamento: 27 agosto 2024

La presente informativa descrive le modalità di trattamento dei dati personali da parte di CFA S.R.L., con riferimento alle diverse categorie di interessati: Utenti del sito web, Fornitori, Clienti e Dipendenti. L'informativa è conforme al Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR) e tiene conto delle normative più recenti in materia di protezione dei dati personali.

### 1. Titolare del trattamento e dati di contatto

#### 1.1. Titolare del trattamento:

CFA S.R.L., con sede legale in via Bruno Buozzi 1, 25125 Brescia (BS), Italia.

### Contatti per la privacy:

Email: privacy@centrocfa.com.

# 2. Categorie di Interessati

Questa informativa è rivolta alle seguenti categorie di interessati:

- Utenti del sito web: Persone che navigano o utilizzano i servizi offerti tramite il sito web di CFA S.R.L.
- Fornitori: Individui e rappresentanti di società che forniscono beni e servizi a CFA S.R.L.
- Clienti: Individui e rappresentanti di società che acquistano beni e servizi da CFA S.R.L.
- **Dipendenti**: Lavoratori dipendenti di CFA S.R.L., inclusi collaboratori e consulenti.

### 3. Tipologie di Dati trattati

### 3.1. Utenti del sito web

I dati personali trattati includono: nome, cognome, indirizzo email, numero di telefono, indirizzo IP, e altri dati comunicati tramite i moduli presenti sul sito. Questi dati possono essere raccolti direttamente dall'utente o tramite l'uso di strumenti di tracciamento necessari per il funzionamento del sito.

# 3.2. Fornitori











Sede: Via Bruno Buozzi 1 - 25125 Brescia

Filiale: Viale Santuario 3 - 24050 Pumenengo (BG)

I dati personali trattati includono: nome, cognome, indirizzo, codice fiscale, partita IVA, numero di iscrizione alla CCIAA, coordinate bancarie, numero di telefono, email, fax, e altri dati necessari per la gestione del rapporto contrattuale e delle comunicazioni con CFA S.R.L.

### 3.3. Clienti

I dati personali trattati includono: nome, cognome, indirizzo, codice fiscale, partita IVA, numero di iscrizione alla CCIAA, coordinate bancarie, numero di telefono, email, fax, titolo di studio, professione, stato occupazionale, contratto di lavoro e altri dati necessari per la gestione del rapporto contrattuale con CFA S.R.L.

### 3.4. Dipendenti

I dati personali trattati includono: nome, cognome, indirizzo, codice fiscale, partita IVA, numero di iscrizione alla CCIAA, coordinate bancarie, numero di telefono, email, fax, titolo di studio, professione, stato occupazionale, informazioni contrattuali, dati relativi alla salute e sicurezza sul lavoro, e altri dati necessari per la gestione del rapporto di lavoro con CFA S.R.L.

### 4. Finalità e base giuridica del trattamento

### 4.1. Utenti del sito web

I dati personali degli utenti sono trattati per le seguenti finalità:

- Fornire i servizi richiesti tramite il sito web e rispondere a richieste di contatto.
- Adempiere agli obblighi legali e normativi.
- Difendere i diritti del Titolare in sede giudiziale e stragiudiziale.
- Eseguire analisi statistiche anonime e proteggere il sito da accessi non autorizzati o attività illecite.

## Base giuridica:

Esecuzione di un contratto o misure precontrattuali su richiesta dell'utente; adempimento di obblighi legali; legittimo interesse del Titolare.

#### 4.2. Fornitori

I dati personali dei fornitori sono trattati per le seguenti finalità:

- Gestire i rapporti contrattuali e le comunicazioni con i fornitori.
- Adempiere agli obblighi legali e normativi, inclusi quelli fiscali e contabili.











Sede: Via Bruno Buozzi 1 - 25125 Brescia

Filiale: Viale Santuario 3 - 24050 Pumenengo (BG)

• Difendere i diritti del Titolare in sede giudiziale e stragiudiziale.

# Base giuridica:

Esecuzione di un contratto; adempimento di obblighi legali; legittimo interesse del Titolare.

### 4.3. Clienti

I dati personali dei clienti sono trattati per le seguenti finalità:

- Gestire i rapporti contrattuali e le comunicazioni con i clienti.
- Adempiere agli obblighi legali e normativi, inclusi quelli fiscali e contabili.
- Inviare comunicazioni commerciali e pubblicitarie, previo consenso dell'interessato.
- Eseguire analisi statistiche e valutazioni di merito creditizio.
- Difendere i diritti del Titolare in sede giudiziale e stragiudiziale.

# Base giuridica:

Esecuzione di un contratto; adempimento di obblighi legali; legittimo interesse del Titolare; consenso (per finalità di marketing).

### 4.4. Dipendenti

I dati personali dei dipendenti sono trattati per le seguenti finalità:

- Gestire il rapporto di lavoro, inclusi gli aspetti contrattuali, retributivi e previdenziali.
- Adempiere agli obblighi legali in materia di lavoro, sicurezza e salute.
- Gestire le comunicazioni interne e amministrative.
- Difendere i diritti del Titolare in sede giudiziale e stragiudiziale.

## Base giuridica:

Esecuzione di un contratto di lavoro; adempimento di obblighi legali; legittimo interesse del Titolare.

# 5. Destinatari dei dati personali

I dati personali raccolti potranno essere comunicati, nei limiti strettamente pertinenti alle finalità sopra descritte, ai seguenti destinatari:

#### 5.1. Utenti del sito web

• Dipendenti e collaboratori autorizzati di CFA S.R.L.











Sede: Via Bruno Buozzi 1 - 25125 Brescia

Filiale: Viale Santuario 3 - 24050 Pumenengo (BG)

• Fornitori di servizi tecnici e hosting provider, nominati Responsabili del trattamento.

#### 5.2. Fornitori

- Dipendenti e collaboratori autorizzati di CFA S.R.L.
- Commercialisti, consulenti legali e fiscali, nominati Responsabili del trattamento.
- Istituti di credito e compagnie di assicurazione.

#### 5.3. Clienti

- Dipendenti e collaboratori autorizzati di CFA S.R.L.
- Commercialisti, consulenti legali e fiscali, nominati Responsabili del trattamento.
- Società di revisione contabile, compagnie di assicurazione, e società di recupero crediti.
- Istituti di credito e altri partner commerciali.

#### 5.4. Dipendenti

- Dipendenti e collaboratori autorizzati di CFA S.R.L.
- Consulenti del lavoro, medici del lavoro, consulenti legali, e fiscali, nominati Responsabili del trattamento.
- Istituti previdenziali e assistenziali, pubbliche amministrazioni.
- Compagnie di assicurazione e fondi pensione.

# 6. Trasferimento dei dati personali verso Paesi terzi

6.1. I dati personali non saranno trasferiti verso Paesi terzi o organizzazioni internazionali al di fuori dell'Unione Europea, salvo che ciò sia strettamente necessario per l'uso di servizi specifici come il cloud. In tal caso, CFA S.R.L. adotterà tutte le misure necessarie per garantire che il trasferimento avvenga in conformità con gli artt. 44 e seguenti del GDPR, utilizzando ad esempio clausole contrattuali standard o verificando che il Paese terzo offra un livello di protezione adeguato.

### 7. Conservazione dei dati

- 7.1. **Utenti del sito web:** I dati saranno conservati per il tempo necessario a fornire i servizi richiesti e per adempiere agli obblighi legali. Dopo tale periodo, i dati saranno cancellati o resi anonimi.
- 7.2. **Fornitori:** I dati saranno conservati per la durata del rapporto contrattuale e per i 10 anni successivi, in conformità con le normative fiscali e contabili.











Sede: Via Bruno Buozzi 1 - 25125 Brescia

Filiale: Viale Santuario 3 - 24050 Pumenengo (BG)

7.3. **Clienti:** I dati saranno conservati per la durata del rapporto contrattuale e per i 10 anni successivi, salvo i dati utilizzati per finalità di marketing, che saranno conservati per un massimo di 24 mesi dalla cessazione del rapporto, salvo revoca del consenso.

7.4. **Dipendenti:** I dati saranno conservati per la durata del rapporto di lavoro e per il tempo necessario per adempiere agli obblighi legali connessi alla gestione del personale, incluso il periodo successivo alla cessazione del rapporto di lavoro per fini amministrativi e legali.

### 8. Diritti degli interessati

- 8.1. Gli interessati hanno il diritto di:
  - Accedere ai propri dati personali per verificare quali informazioni sono in possesso del Titolare e come vengono trattate (diritto di accesso).
  - Richiedere la rettifica di dati personali inesatti o l'integrazione di quelli incompleti (diritto di rettifica).
  - Chiedere la cancellazione dei propri dati personali quando non sono più necessari rispetto alle finalità per le quali sono stati raccolti (diritto all'oblio).
  - **Limitare il trattamento** dei propri dati in determinate circostanze, ad esempio se contestano l'accuratezza dei dati (diritto di limitazione).
  - **Opporsi** al trattamento dei propri dati per motivi legati alla propria situazione particolare o per finalità di marketing diretto (diritto di opposizione).
  - **Richiedere la portabilità** dei dati, ossia ricevere i propri dati personali in un formato strutturato e di uso comune e trasmetterli a un altro titolare del trattamento (diritto alla portabilità).
- 8.2. Gli interessati possono esercitare i propri diritti inviando una richiesta scritta all'indirizzo email privacy@centrocfa.com. Le richieste saranno evase entro un mese dalla ricezione, salvo casi di particolare complessità.
- 8.3. Gli interessati hanno inoltre il diritto di proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali, se ritengono che il trattamento dei loro dati violi le normative vigenti.

#### 9. Informativa sui cookie e altri strumenti di tracciamento

9.1. **Utenti del sito web:** Questo sito utilizza esclusivamente cookie tecnici necessari per il funzionamento del sito stesso. Non vengono utilizzati cookie di profilazione o altri strumenti di tracciamento a fini di marketing.











Sede: Via Bruno Buozzi 1 - 25125 Brescia

Filiale: Viale Santuario 3 - 24050 Pumenengo (BG)

9.2. Maggiori dettagli sull'uso dei cookie sono disponibili nella Cookie Policy del sito.

# 10. Modifiche alla presente informativa

- 10.1. Il Titolare del trattamento si riserva il diritto di aggiornare e modificare questa informativa in qualsiasi momento, in conformità con le nuove disposizioni di legge o le nuove pratiche aziendali. Le modifiche saranno comunicate agli interessati tramite il sito web o altri canali appropriati.
- 10.2. La data dell'ultimo aggiornamento è indicata all'inizio del documento.

# 11. Informazioni aggiuntive

11.1. Per ulteriori informazioni sul trattamento dei dati personali, gli interessati possono contattare direttamente il Titolare del trattamento all'indirizzo email: privacy@centrocfa.com.